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Vzdělání:  
Své vzdělávání jsem zahájila na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy bakalářským titulem z oboru 

Molekulární biologie a biochemie organismů. Magisterské studium jsem absolvovala také na PřFUK na 

katedře Antropologie a genetiky člověka, obor Molekulární antropologie. Již během pregraduálního 

studia jsem se účastnila výzkumných projektů, které byly zaměřené především na fyziopatologii a 

genetiku onemocnění diabetes mellitus. Problematikou onemocnění diabetes mellitus, ale i dalších 

chronických nemocí, se zabývám se své disertační práci, kterou zpracovávám na Katedře informačních 

a komunikačních technologií v lékařství FBMI ČVUT, obor Asistivní technologie. Souběžné jsem také 

postgraduálním studentem na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy. Během probíhajícího 

postgraduálního studia na 1.LF UK jsem absolvovala na PřFUK také Doplňující pedagogické studium – 

obor učitelství biologie. Jsem držitelem certifikátu Pedagogických dovedností vydaného rektorátem 

Univerzity Karlovy a také certifikátu Kurzu první pomoci.  

Profesní činnost: 
 Akademický pracovník Fakulty Biomedicínského Inženýrství ČVUT (Katedra 

přírodovědných oborů, Katedra informačních a komunikačních technologií v 

lékařství) od 2020 

 Akademický pracovník 1.lékařské fakulty Univerzity Karlovy od 2020 

 Externí hodnotitel projektů TA ČR od 2020 

 Autor testových úloh pro přijímací řízení na VŠ, Scio s.r.o. od 2021 

Ve své profesní dráze se zabývám především telemedicínou, eHealth a distanční péčí o pacienty 

s chronickými nemocemi. Na obou mých domovských univerzitách, tedy FBMI ČVUT a 1.LF UK, působím 

již několik let jako vysokoškolský pedagog a výuku studentů a budoucích absolventů těchto univerzit 

beru jako poslání, důkazem může být mé kontinuální vzdělávání v oblasti pedagogiky.  

Osnova volebního programu:  
Vzhledem k mému několikaletému působení na akademické půdě mám přehled o tom, jak celý 

vysokoškolský systém funguje, a to nejenom z pohledu zaměstnance a vysokoškolského pedagoga, ale 

především z pohledu studenta. Jakožto student FBMI ČVUT bych ráda hájila zájmy svých spolužáků, ale 

především vlastních studentů. Díky každodennímu kontaktu se studenty vím, co je pálí, a jsem 

připravená aktivně hájit jejich zájmy na půdě Akademického senátu.  

Mojí hlavní vizí je především zvýšení prestiže naší fakulty nejenom v rámci univerzity, ale napříč dalšími 

univerzitami v ČR i v zahraničí. Budu dbát na korektní komunikaci mezi studenty a vyučujícími, včasnou 

informovanost studentů o podmínkách udělování zápočtů a zkoušek a také vypisování termínů.  

Pro mě osobně je důležité, aby na fakultě vládla přátelská atmosféra a aby dělání chyb nebylo vždy 

nutně bráno jako něco negativního, nýbrž jako přirozenou součástí vzdělávacího procesu. 


